METATPONEZ MONAAQN
XPONOZ

1. Na Bpeite mooa Aerrd fitav n SIApKeLd TPLOV KIVIHATOYPAPIKOV TALVIWV.
Zag divetaln wpa £évapéng katn wpa ARENG:

Eyw o Araloiotatog  3:45up - 5:20pup  Awdpkela: Aemra
Newpatég 18:20 - 19:55 AlGpkela: Aerrd
Brave 11:25mu - 1:10pp Adpkela: Aerrd

2.Na yivouv ol HETATPOTEG:
a) Noéoa deutepolerta diapkei Eva 45 emro padnua;

Andvtnon: 45 A - = deutepoOAerta
B) Nooa Aerta dapkei £va pouoikd CD 7800 deutepOTAETITQ;
AnavTnon: 7800 : = Aerra

y) Eixa pia ouvavtnon otic 3 Kal TETaPTO TO anodysupd. To poAdL Hou Tmyatve
25 Aerrd «miow». Eyw vouwla 61t rmya otny wpa pou. Tt wpa ftav étav
EpTaoq;

Amavtnon: _ <— yphwye £dW: T 1} py
8) O «kaBapog xpovog» (XpOVOC Mou HETPA TO XPOVOUETPO) EVOC aywva
UrAokeT eival 40 Aerrd. O aywvag apxloe oTic 6:45 To andyeuua Kat TeEAelwoe
8:05. NMdoog nTav o Xxpovog rnou dev Kateypaye To XPOVOUETPO (va
oupreptAaBete kat To 10-AETTO TNG AvANauAdg TOU NULXPOVoU).

08w 058
06w 45A

w _ A +10A= wpecg AETITd, CUVOALKOG XPOVOG

3. Na Bpeite To oUVOALKO aplBud TwV AeTTv TIOU dlapkoUv Ta dlaAeippata og
pia oxoAikn eBdouada (Asutépa - MNapaokeun) Kal va Ta JETATPEYETE OF

deuTepOAETTTa. Aemra mtpes Meratpor:
10 20 3o
( + + ) ={ ) = AETITG ——p OeuT.

4. No6oa Aerrd dlapKel pia Mnpng nepipopd NG yng yupw anod Tov NHALo;

NUEPEQ + Wpeg = WPEG OUVOAIKA



